



УКРАЇНА

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ ГОЛОВАНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

від «1» березня 2011 року

№ 137-р

смт Голованівськ

*Про розподіл коштів передбачених у
районному бюджеті на 2011 рік, для
ліквідації наслідків надзвичайної події*

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, рішення районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 1 березня 2011 року № 4, з метою оперативного виконання робіт з ліквідації наслідків надзвичайної події:

1. Затвердити розподіл коштів з передбачених у районному бюджеті на 2011 рік на ліквідацію наслідків надзвичайної події за отримувачем коштів згідно з додатком.

2. Фінансовому управлінню райдержадміністрації перерахувати кошти у сумі 2037 гривень фінансово-господарському відділу апарату районної державної адміністрації для подальшого перерахування АЗС ПП «Гетьман» для придбання 175 л. дизельного палива та 70 л. бензину А-76, з метою заправки службових автомобілів аварійно-рятувального загону спеціального призначення РВ ГУМНС України в Кіровоградській області, ліквідації надзвичайної події пов'язаної із знешкодженням та знищенням гранати РГ-42, артилерійського снаряду часів Великої Вітчизняної війни, згідно з додатком.

3. Сушку О.О., начальнику аварійно-рятувального загону спеціального призначення РВ ГУМНС України в області забезпечити цільове використання бензину та своєчасне надання звітності.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

**Голова районної
державної адміністрації**

М.УСИК

Додаток
до розпорядження голови Голованівської
районної державної адміністрації
від «1» березня 2011 року № 137-р

РОЗПОДІЛ
коштів з резервного фонду на ліквідацію наслідків надзвичайних
подій за отримувачем коштів

№ п/п	Назва організації, установи отримувача коштів	Обсяг (грн.)	Напрямок використання
1.	Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення РВ ГУМНС України в Кіровоградській області	2037 гривень	Для придбання 175 л. дизельного палива та 70 л. бензину А-76

*Заступник голови районної
державної адміністрації*

О.БУГАЄНКО